
 

 

Αθήνα, Ιανουάριος 2025 

Αγαπητές/οί φίλες και φίλοι,  

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη συμμετοχή σας στο Διεθνές Δίκτυο 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Οικολογικά Σχολεία», ελπίζοντας να αποτέλεσε για εσάς 
μια ευχάριστη και χρήσιμη εμπειρία που θα επιθυμούσατε να συνεχιστεί και στο μέλλον. 

Σας ενημερώνουμε ότι η αξιολόγηση του προγράμματος που υλοποιήσατε κατά το 
σχολικό έτος 2023-2024 και μας αποστείλατε, έχει ολοκληρωθεί.  

Όσον αφορά στις δράσεις σας, παραθέτουμε παρακάτω την άποψη της 
συντονιστικής επιτροπής που την αξιολόγησε: 

Συγχαρητήρια για το εξαιρετικό σας πρόγραμμα, που καλύπτει θεματικές όπως το Νερό, η 
Σχολική Αυλή και τα Απορρίμματα! Η ενσωμάτωση της αξιολόγησης μέσα από συζήτηση με 
τα παιδιά και η επέκταση των δραστηριοτήτων στο σπίτι τους αποτελεί έναν υπέροχο τρόπο 
σύνδεσης σχολείου και οικογένειας. Είναι εντυπωσιακό που οι γονείς αναφέρουν ότι τα 
παιδιά εφαρμόζουν τις γνώσεις τους για την ορθή χρήση του νερού και την ανακύκλωση στο 
σπίτι. Η χρήση φύλλων εργασίας για αξιολόγηση ενισχύει τη βιωματική μάθηση. 

Η διάχυση μέσω του Οικοκώδικα και η παροχή εκπαιδευτικού υλικού για το σπίτι, μαζί με 
την ανάρτηση του νέου e-book των Οικολοικών Σχολείων για τη μείωση του οικολογικού 
αποτυπώματος στο σπίτι και στο σχολείο, είναι εξαιρετικές πρακτικές που ενισχύουν τη 
γνώση και την εφαρμογή της σε ευρύτερο επίπεδο. Η αφιέρωση της σχολικής γιορτής λήξης 
του 2024 στο Νερό είναι μια εξαιρετική πρωτοβουλία που αποτυπώνει την ουσία και την 
επιτυχία του προγράμματος.Συνεχίστε αυτή την υπέροχη δουλειά που προάγει τη 
βιωσιμότητα και την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση!  

Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι το Δίκτυο «Οικολογικά Σχολεία» θα είναι δίπλα σας, 
υποστηρίζοντας τις προσπάθειές σας να ευαισθητοποιήσετε τους μαθητές/τριές σας σε 
θέματα σχετικά με το περιβάλλον και να συμβάλλετε με τον τρόπο σας στη διαμόρφωση 
συνειδητών και υπεύθυνων μελλοντικών πολιτών.  

Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής του Δικτύου, 

                             

Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ) 

 
Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου:  

1. Πρόεδρος: Βαρβάρα Πετρίδου, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/νσης Β΄/θμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας, 2. Αντιπρόεδρος: 
Σταμάτης Σκαμπαρδώνης, Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης, 3. Γραμματέας:  
Αντιόπη Φραντζή Διευθύντρια 70ου Δ.Σ. Αθηνών, 4. Ταμίας:  Βαρβάρα Βορύλλα, Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/νσης 
Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, 5. Μέλος: Ελένη Παπαδοπούλου, Εκπρόσωπος ΥΠΑΙΘΑ., 
6.Μέλος: Μαρία Δημοπούλου, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/νσης Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας, 7. Μέλος: Μαριάνθη 
Γιαννακοπούλου, Εκπαιδευτικός, Δημοτικό Κολλέγιο Αθηνών, 8.Μέλος: Κώστας Καρτάλης, Αναπληρωτής 
Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Τμήμα Περιβάλλοντος, 9.Μέλος: Χριστινα Τσαλίκη, Υπεύθυνη Π.Ε 
Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, Αναπληρωματικό μέλος; Παναγούλα Σιόλα, 
Υποδιευθύντρια του 4ου ΔΣ Πετρούπολης 
 


